	
	содержание
	max
	баллы

	1.
	блиц – опрос
	
	

	2.
	Упростите запись числа, используя степень:

5 980 000 000 000 000 000 000 000 000 =

0,000 000 000 000 000 000 0017 = 


	1*

	

	3.
	Стандартный вид числа α 
               

где               _____ ≤ α < ______

                     n ͼ ______

n - ________________________________________

  
	2
	

	4.
	Назовите порядок числа
число

n
число

n
число

n
1,392∙109 
5 ∙ 10-8
5 ∙ 10 -3
1, 03 ∙ 10-7    
5,5∙ 107
4,5  

	6
	

	5.
	Запишите числа из п.4 выполнив умножение
1,392∙109  =
1, 03 ∙ 10-7 =   
5 ∙ 10-8 =
5,5∙ 107 =
5 ∙ 10 -3 =
4,5 ∙ 10 0 = 

	6

	

	
	 Сделайте вывод, сравнив порядки чисел:
Если n >  _____,  то число α  _________

Если n __  _____, то число    _________α _________

Если n __  _____, то число    _________α _________
	3

	

	6.
	Выберите букву, соответствующую записи числа в стандартном виде:
270

27 ∙ 101
П
0,00088

0,88 ∙ 10-3
К
2,7 ∙ 102

Н
8,8 ∙ 104
Т
0,27 ∙ 103
А
8,8 ∙ 10-4
Н
35600000
3,56 ∙ 107
А
53,67

53,67 ∙ 101
А
3,56 ∙ 10 -7
И
0,5367 ∙ 10-2
Е
35,6 ∙ 106
Т
5,367 ∙ 101
О
_________ -  10 ___  (греч. - ____________)

	4
	

	7. 
	Запишите числа в стандартном виде:
1 024 000 =

О
0,000004 =

В
6 000 000 =

Р
0,000282 =

Д
21,56 =

Н
508 ∙ 10-7 =
А
0,85 = 

К
0,042 ∙ 102 =

Л
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	8.
	Заполните таблицы используя данные п.7
4 ∙ 10-6
1,024 ∙ 106
6 ∙ 106
1,024 ∙ 106
2,156 ∙  101 
8,5∙10-1

1,024∙106
4,2∙100
1,024∙106
2,82∙10-4

5,08∙10-5

	2
	

	9
	Выполните действия с числами в стандартном виде и запишите ответ в стандартном виде:

(2 ∙ 103) ∙ ( 1,5 ∙ 105) =

(9 ∙ 107) : ( 3 ∙ 10-3) =

(1,5 ∙ 10-3) ∙ ( 9 ∙ 105) =

(2,4 ∙ 10-3) : (8 ∙ 105) =

(8,1 ∙ 1019) ∙ ( 3 ∙ 1021) =

(3,6 ∙ 103) : (5 ∙ 10-5) =

(7,5 ∙ 10-3)  + ( 1,23 ∙ 10-3) =

(4,5 ∙ 107) - ( 4,05 ∙ 107) =


	1

1

2

2

2

2
3

4
	

	10.
	Графический диктант:




	8
	

	ИТОГО:
	

	Ваша оценка:
	


    55 баллов и более – «5»
    42 – 54 баллов – «4»
    25 – 41 баллов – «3»

Менее 25  баллов – «2»

МАРШРУТНЫЙ ЛИСТ
ученика(цы) 8В класса 
_____________________

тема урока:
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